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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané!      

     Po pěkném září nás počasí potěšilo i v říjnu. Svítilo sluníčko a déšť nás překvapil jen 

výjimečně. Vrcholem byl víkend, kdy se konal výlov rybníku „Čapík“. To bylo i přes 

ranní mlhy krásně slunečno a teplé počasí. Také houbařská sezóna byla v plném proudu. 

V lese bylo moţné potkat spoustu houbařů s plnými košíky. Říjen patří ovšem 

k nejhezčím měsícům podzimu, příroda se zbarví do ţluta, červena a zelena, a pokud ještě svítí 

sluníčko, je to nádherná „pastva pro oči“. Je to také ideální čas pro fotografy.  

     Hned na začátku naváţu na předchozí zpravodaje a budu Vás informovat o průběhu oprav 

průtahu obcí na krajské komunikaci II/374. Jak jste jiţ viděli, tak všechny zemní práce týkající se 

komunikace či inţenýrských sítí, jsou hotovy. Firma hned pracovala na obrubnících a dešťových 

vpustích. Poloţeny jsou jiţ téměř všechny vrstvy štěrkového loţe, které jsou prolity betonem. Na 

ten se dává nástřik penetrace. Potom přichází na řadu 3 vrstvy asfaltobetonové štěrkodrti. 

Posledním sloţitým problémem, který se řešil, bylo přepojení plynového vedení, které se mírně 

opozdilo. Proto byl usek u č.p.133 a č.p.110 dlouho otevřen. U č.p.133 se ještě navíc nachází přímo 

„gordický uzel“. Křiţuje se zde voda, plyn a kanalizace. A všechny tyto sítě se zde překládaly. 

Firma EUROVIA dělá vše proto (práce do večerních hodin či o sobotách a nedělích), aby splnila 

termín 6.11., kdy má být ukončena objíţďka. Zatím to vypadá, ţe se jí to podaří. Po výše uvedeném 

datu bude stavba předána do předčasného uţívání. Kolaudace bude plánovaná na jaro příštího roku, 

kdy se budou provádět různá měření (např. hluku). Práce ovšem nebudou listopadovým datem 

ukončeny. Následovat budou objekty obce jako chodníky či úprava některých problematických 

vjezdů, které bohuţel projektant „neřešil“. Spolupráce na celé stavbě s ním nebyla ideální, protoţe 

bylo při provádění prací nutno řešit mnoho komplikací (výšková napojení sítí, průměry trub, 

kanalizační šachty, výšky okolního terénu apod.) a různých detailů.   

     S pracemi souvisí i pohyb vozidel po místních komunikacích. Firma se zavázala, ţe případné 

škody na nich opraví.  S příchodem podzimních sráţek je na komunikacích vyvezeno hodně bahna, 

které bude také v rámci moţností uklizeno. Nepříjemností bylo bohuţel časté přerušení dodávek 

vody a elektrické energie související s poruchami či přeloţkami. Objevují se i názory: „proč se vše 

děje nyní na podzim, proč jezdí auta po místních komunikacích, proč je daná polní cesta rozjeţděna, 

ţe je průjezd obcí sloţitý“ apod. Je zajímavé, ţe tak mluví lidé, kterých se stavba dotkla jen 

minimálně. Co mají dělat občané z ul. Školní nebo z ul. Jevíčská, kteří se ke svým domům nedostali 

autem více jak 3 měsíce a sloţité to mají i kdyţ vyjdou jen pěšky před dům. A věřte mi, ţe od nich 

jsem neslyšel ţádné nářky. Na tom, aby se zde tato oprava silnice, po které většina občanů volala, 

uskutečnila, jsem pracoval celých 6 let, co jsem starostou. Tato práce navázala na úsilí mých 

předchůdců, které bohuţel nebylo korunováno úspěchem. Kdyţ se podíváte po našem okrese, tak 

takových míst pro opravu je mnoho. A nikdo neví, co to bylo práce přesvědčit kompetentní osoby o 

tom, aby se právě u nás celý průtah obcí opravil. A nejen opravil, ale také, aby se vybudovaly nové 

inţenýrské sítě. Toto dílo zde bude slouţit pro několik dalších generací občanů Cetkovic. Proto si 

myslím, ţe vydrţet problémy 3-4 měsíce za to stojí. Moţná se budu opakovat, ale znovu v 

souvislosti s touto stavbou si dovolím poděkovat Vám všem za shovívavost, pochopení a podporu. 

Poděkovat také musím i občanům ul. Školní, Jevíčská a Kaplice za jejich ochotu a pomoc při svozu 

komunálního odpadu. 

     Ještě v měsíci listopadu bude obec opravovat povrch místní komunikace na ulici Kaplice. Zde 

budou osazeny nové přejezdové obrubníky, vyrovnán povrch, v místě zúţení bude odstraněna část 

povrchu, tak abychom se novým asfaltem nedostali nad současnou úroveň. Opraveny také budou 

všechny silniční „vpustě“ na ulici. Výběrové řízení v letních měsících vyhrála firma EUROVIA. 
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Tyto práce bylo nutné zkoordinovat s opravami průtahu. Opraveny jsou jiţ připojovací armatury na 

vodovodním řádu, které jsou ve vlastnictví Svazku V+K. Samozřejmě se vše neobešlo bez 

problémů. Byla přerušována dodávka vody na této ulici a někdy znemoţněna i průjezdnost.   

     Jako kaţdý rok v měsíci říjnu byl proveden svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. 

Tentokrát byly kontejnery umístěny na nezvyklých místech. Znovu jsme objednali na VOK dva 

velké kontejnery, které zajišťovaly dostatečnou kapacitu na odpad. Oba byly ze ¾ plné.  

     V uplynulém měsíci se také uskutečnily volby do krajských zastupitelstev. Volební místnost 

byla i v letošním roce v tělocvičně ZŠ. Volební účast v obci 38,82% byla těsně nad krajským 

průměrem (37,76%). Jistě také byla ovlivněna ztíţenou dostupností díky opravě komunikace.  

V říjnu se také konaly některé zajímavé akce. Drakiáda byla „postiţena“ větrem, který si bohuţel 

vybral slabší chvilku a nechtělo se mu foukat. Přesto to bylo příjemné odpoledne pro mnoho dětí a 

rodičů. Vydařilo se i setkání s našimi seniory, které kaţdoročně pořádá obecní zastupitelstvo. 

Tentokrát kromě našich dětí z MŠ a ZŠ  přišel pobavit svým humorným vystoupením VJECHÉTEK 

ze sousedních Jaroměřic. Při sledování jejich vystoupení je vidět, ţe se i v tomto věku rádi baví a 

nestydí se ze sebe udělat legraci. Krásnou akcí oslavující 28. říjen je i uskutečněný lampionový 

průvod, který je nejen připomenutím vzniku samostatného státu či padlých spoluobčanů ve 

světových válkách, ale i začátek vzpomínek na naše blízké zemřelé. Na ty, co vydrţeli i průvod 

obcí, čekalo na OÚ drobné občerstvení. Zajímavý byl také výlov rybníku firmy Lescus, kde mimo 

kapříků bylo moţné zakoupit i výborné občerstvení završené tombolou a poslechem cimbálové 

muziky.  

     Listopad je v obci zahájen zájezdem do termálních lázní v maďarském Györu, který pořádá 

KŠaS výbor při OZ. Připraven je také Hubertův bál, jehoţ tradičním pořadatelem je firma Lescus. 

    K tomuto zpravodaji jsme si pro Vás připravili dárek. Je to stolní kalendář s vyobrazením vesnic 

Mikroregionu Malé Hané v proměnách času, kde uvidíte některé části jednotlivých obcí na starších 

fotografiích v porovnání s dneškem. Kalendář je jeden na jedno číslo popisné, kde trvale ţijí naši 

obyvatelé.  

     Začátek listopadu je také ve znamení dušičkového času. Právě v této době vzpomínáme na naše 

zemřelé. Navštěvujeme hřbitovy, kde jsou uloţeny ostatky našich zesnulých, kterým tak věnujeme 

alespoň vzpomínku. Většinou také „nasáváme“ atmosféru ztichlých míst posledního odpočinku 

ozářených barevnými svícemi.  

    Na závěr mi dovolte Vám všem popřát krásný zbytek podzimu. Vţdyť krásná listopadová příroda 

nás vítá nádhernými barvami, které potěší nejen oko ale hlavně duši.  

      

     

Petr Horák 

         starosta obce                                                                                           

******************************************************************************** 

Usnesení č. 20/2012 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 25. září 2012 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 
Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
 

- zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru, ověřovatele zápisu: Ladislav Čapka a Jaroslav Vašíček 

- program schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 5 zastupitelů, 2 zastupitelé se dostavili   

  v průběhu zasedání, 2 zastupitelé byli řádně omluveni. 

       A: 5 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0 
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-  přijetí na základě ţádosti daru MŠ Cetkovice (lednice Polar), vyřazení dvou kusů  nevyhovujících  

   průlezek a předávací protokol  

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  
 

- na základě vyvěšeného záměru prodej st. parcely č.706/32 o výměře 21m2 a prodej st. parcely č.706/33 o  

   výměře 21m2 určených ke stavbě garáţe panu Zdenku Klímovi a pověřuje starostu podpisem kupní  

  smlouvy. Vše co souvisí s oddělením pozemku a  s převodem hradí kupující. 

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  
 

- na základě vyvěšeného záměru prodej st. parcely č.706/34 o výměře 21m2 určených ke stavbě garáţe paní  

  Ivě Zvejškové, Hliníky 154, 679 38 Cetkovice a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy. Vše co souvisí        

  s oddělením pozemku a s převodem hradí  kupující. 

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  
 

- na základě předloţených variantních cenových nabídek a technických řešení podlahy půdní nástavby akce    

   „Vybudování multifunkčních prostor v budově OÚ“  variantu B, varianta bude dopracována projektantem  

       A: 5 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 2  
 

-  hospodaření obce k 31.8.2012 a výhled do konce roku  

         A: 7 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  
 

- rozpočtové opatření č.5  

         A: 7 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
 

- informaci ředitelky MŠ a ZŠ Cetkovice o zahájení nového školního roku  

- informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby:  

- rozhodnutí povolení - změna stavby před dokončením  – stavební úpravy domu č.p.52  

v Cetkovicích  – Ing.  Josef Dračka  

- oznámení o zahájení stavby a stavební povolení – přeloţka NN vedení – E.ON Distribuce  

- území souhlas s umístěním stavby – terénní úpravy – Lescus Cetkovice s.r.o. 

- území souhlas s umístěním stavby – prefabrikovaný komín na tuhá paliva – Radek a Dagmar  

Drápalovi 

- oznámení a rozhodnutí o předepsání odvodu pro trvalý zábor – Obec Cetkovice   

- informaci Krajského úřadu JMK, odboru územního plánování a stavebního řádu: 

- rozhodnutí Kr.Ú. JMK o zrušení vydaného rozhodnutí MěÚ V.Opatovice, odboru výstavby, ve věci 

stavby  „Komín na č.p. 52 v Cetkovicích“ – Ing. Josef Dračka 

- ţádosti exekutorských úřadů o vyvěšení draţebních vyhlášek na majetek občanů obce  

- informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí: 

   - oznámení, pozvánka a protokol k povolení stavby IS – zástavba 10 RD v lokalitě ul.Polní -  Ing.  

               Josef Dračka 

- oznámení o zahájení správního řízení – povolení studny a odběru vod – Ing. Jiří Kadlčák 

zápis ve věci neoprávněného uloţení stavební suti z rekonstrukce domu č.p.52 v Cetkovicích  – Ing. 

Josef Dračka 

- informaci MěÚ Boskovice, odboru dopravy: 

- rozhodnutí o úplné uzavírce silnice II/374 v rámci její opravy – EUROVIA CS  

- informaci MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování: 

- změna č.1 územního plánu obce Světlá  

- informaci Krajského úřadu JMK: 

- objednávání pokutových bloků na r. 2013 

- oznámení o projednání návrhu Zásad územního rozvoje JMK 

- o voličských průkazech pro volby do zastupitelstev krajů, doručování hlas. lístků, seznam 

zaregistrovaných kandidátních listin 

- ţádost o vyjádření k udělení licence ČSAD Ústí nad Orlicí 

- ţádost o poskytnutí informací v souvislosti s veřejnou dopravou 
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- metodický materiál v souvislosti s nevýherními hracími přístroji 

- o vyjadřování k řízení o vydání závazného stanoviska dle zákona o ochraně ovzduší  

-o změnách referenčních údajů v základních registrech obyvatel 

- výzvu a informaci hejtmana JMK v souvislosti s výskytem alkoholických nápojů obsahujících    

  metylalkohol  

- ohlášení firmy M.I.S Protivanov o výkopových pracích v souvislosti s odstraněním poruchy  

   plynovodního řádu na ul. Zádědiní  

- informaci Ministerstva vnitra ČR: 

- o změnách v přihlašování administrátorů CzechPOINT  

- o novém metodickém pokynu ve věci novely zákona o odpadu 

- o problémech s implementací základních registrů 

- informaci o svozu nebezpečných a velkoobjemových odpadů v Obci Cetkovice v podzimních měsících   

  (NO – 17.10.2012, VOK – 19.10.- 22.10.2012)  

- zápis ze shromáţdění starostů Svazku M+H ze dne 6.8.2012 

- prohlášení obce o potřebě a podpoře záměru oprav sakrálních staveb v Cetkovicích  

- objednávku na rekonstrukci www stránek obce  

- ţádost Policie ČR a Okresního soudu v Blansku na podání informací o občanech obce  

- ţádost firmy LAKEWOOD s.r.o. o zaslání usnesení ve věci schválení prodeje zbytku podílů  v SLD Niva  

-  informace Městyse Kralice na Hané o nezájmu na odkup spoluvlastnického podílu ve výši 2/39 na  

   nemovitostech ve vlastnictví obce  

- informaci firmy E.ON ČR o upozornění vlastníkům nemovitostí a pozemků o nutnosti ořezu dřevin  

  ohroţující bezpečný chod zařízení distribuční soustavy a oznámení o přerušení dodávky el. energie na den  

  6.10.2012 (trafo Rybníčky)  

- vyjádření VAS a.s. k rekonstrukci povrchu komunikace na ul. Kaplice  

- informaci o pracích v obecních lesích za 8/2012  

- smlouva o výpůjčce s firmou EKOKOM na 1 kontejner na PLAST (umístěn na Brodku) a  informaci o  

  změnách v sazbách odměn za tříděný odpad 

- informace o probíhající stavbě „II/374, Cetkovice průtah“, předběţné dofinancování některých prací obcí 

- informace o volbách do krajských zastupitelstev ve dnech 12. a 13. října 2012 
 

Obecní zastupitelstvo zamítá: 
 

- odkoupení podílu 2/39 zbývajícího na pozemcích o celkové výměře 96 m2 v k.ú. Rozstání pod Kojálem  

   v SLD od Obce Rozstání  

                        A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0 

- odkoupení podílu 2/39 zbývajícího na pozemcích o celkové výměře 96 m2 v k.ú. Rozstání pod Kojálem  

   v SLD od Obce Studnice  

                        A: 8 hlasů                  N: 0  zdrţel se: 0 

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 
************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice 
Fotbal v říjnu  
Muţi  

NE 7.10.2012   Cetkovice – Rozstání   15.30h  

NE 14.10.2012  Kořenec „B“ – Cetkovice  12.15h  

NE 21.10.2012   Cetkovice – Bukovina   15.00h  

Dorost  

NE 7.10.2012  Cetkovice – Kunštát   12.45h  

NE 14.10.2012  Drnovice – Cetkovice   12.15h  

NE 21.10.2012  Cetkovice – Skalice   11.15h  
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NE 28.10.2012  Svitávka - Cetkovice   10.45h  

Mladší ţáci  

NE 7.10.2012  Benešov - Cetkovice   12.45h  

SO 13.10.2012  Cetkovice – Boskovice „B“  12.15h  

SO 20.10.2012  Cetkovice – Olešnice   11.15h  

NE 28.10.2012  Blansko - Cetkovice   10.30h  

************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci říjnu: 
     

Valentová Miloslava     80 let  

Valová Marie      55 let   

Dokoupilová Naděţda            55 let  
                                                         Srdečně blahopřejeme 

************************************************************************************************ 

Informace ze základní školy 

Říjnové školní akce 

1. Zahájení činnosti kroužků (Sportovní, Šikulové) 

2. Program na Setkání s důchodci 

3. Drakiáda 

4. Sběr starého papíru 

5. Sběr plodů pro lesní zvěř 

6. Podzimní výzdoba školy 

7. Dravci, naučný program pro žáky 

8. Školní mléko a ovoce, zahájení odebírání produktů 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Vážení spoluobčané 

Ţáci a zaměstnanci ZŠ zahajují sběr starého papíru, který potrvá do konce 

října 2012.Ţádáme Vás laskavě, pokud máte doma staré noviny, časopisy, 

kartony, přivezte je svázané do budovy ZŠ. 

Sběr přijímáme denně ráno od 7:30 do 8:00 a odpoledne od 13:00 do 15:00. 

Výtěţek z minulého sběru jsme pouţili na úhradu ročního předplatného 

časopisu ABC do školní druţiny. 

Výtěţek z tohoto sběru vyuţijeme ve prospěch výchovy a vzdělávání našich ţáků. 

Předem všem děkujeme. 
************************************************************************************************ 

Informace z Mateřské školy 
 

Zahájení školního roku v MŠ Cetkovice. 
Nový školní rok 2012/2013 znamenal pro Mateřskou školu Cetkovice zřetelnou změnu.  

Po vyhlášeném konkurzním řízení byla do funkce ředitelky MŠ jmenována Miroslava Sedláková. 

V měsíci srpnu se v mateřské škole pilně uklízelo a vše se připravovalo na zahájení nového 

školního roku. Ve třídách byly vytvořeny herní koutky, pro děti jsme připravili útulné prostředí 

s dostatečným mnoţstvím hraček, pomůcek, výtvarného a pracovního materiálu.  

Ve třídě Berušky paní učitelka Sedláčková vyzdobila stěny pestrými obrázky. Byly provedeny 
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drobné opravy a úpravy v prostorách mateřské školy. Paní kuchařka připravila pro děti  

i ostatní strávníky nový jídelníček.  

V pondělí 3. září 2012 se sešli rodiče a jejich děti v mateřské škole. Do třídy Včelek bylo zapsáno 

23 dětí a do třídy Berušek 20 dětí. S nejmladšími dětmi zůstaly tento den v mateřské škole i jejich 

maminky. Pro kaţdé z dětí byla připravena značka, podle které si děti poznaly své místo v šatně a 

umývárně. Děti se ve třídách rychle adaptovaly a ani první den nebyl  

ze školy slyšet pláč.  

O prázdninách pedagogové připravili nový školní vzdělávací program. Tento program  

na období tří let jsme nazvali „Náš svět to je hra, poznávání, objevování a snaha být zdraví“. 

Mateřská škola Cetkovice se hlásí k filozofii programu podpory zdraví. Jedná se  

o inovativní program pro děti předškolního i školního věku. Cílem tohoto programu je naučit děti 

jiţ od mateřské školy postojům, které spočívají v úctě ke zdraví a praktickým dovednostem 

chránícím zdraví. Zdraví je podmínkou celkově hodnotného ţivota.  

V mateřské škole se snaţíme dětem vytvořit příznivé klima, kde se budou cítit v bezpečí  

a které jim poskytne dostatek prostoru pro osobnostní rozvoj. Naučíme děti chránit nejen svoje 

zdraví, ale i zdraví ostatních.  

       Miroslava Sedláková 
************************************************************************************************ 

Informace  
 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – Říjen 2012: 

6.10. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

7.10. MUDr. Jeţ Jan Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

13.10. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 

14.10. MUDr. Bočková Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203 

20.10. MUDr. Kříţová Boskovice, Růţové náměstí 2345/12 516 452 808 

21.10. MUDr. Kubínová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

27.10. MUDr. Kučerová M. Lysice, Komenského 429 516 472 460 

28.10. MDDr. Kučerová P. Lysice, Komenského 429 516 472 460 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  

………………………………………………………………………………………………………… 

 Upozornění na odstranění nebo ořez dřevin 

Upozornění vlastníkům či uţivatelům nemovitostí firmou E-on na dodrţování povinností 

vyplývajících ze zákona č. 458/2000 Sb. týkajícího se odstranění nebo ořezu dřevin ohroţujících 

bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního zařízení 

V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3m. 

Bezpečné vzdálenosti, které je nutné dodrţet u vedení napětí jsou uvedeny na úřední desce OÚ 

a internetových stránkách obce. 

Odstranění a ořez dřevin by měl být proveden do 15. listopadu 2012, po tomto termínu mají 

zaměstnanci firmy E-on plnou moc vstoupit na dotčené pozemky a provedou nezbytný zásah 

do dřevin vlastními prostředky. 
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************************************************************************************************ 

 MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  17.10.2012  v době od 15.30 do 16.30 hodin před obecním úřadem. 
 

Zde bude moţnost předat pracovníkům pověřené firmy následující odpad: 

plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, 

prošlé léky, textil znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného odběru: televizory a monitory, rádia a počítače, 

ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní. Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije 

tohoto sběru, který obec organizuje v jarních a podzimních měsících, a 

v uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Ţádáme občany , aby tento odpad nosili aţ ve výše uvedené době a mohli 

tak odpad předat přímo pracovníkům pověřené firmy.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  19.10.2012  v době od 10.00 hodin u na ulici pod kostelem. Odvoz 

kontejnerů bude 22.10.2012. 

Zde budou umístěny 2 kontejnery o objemu 40m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad  z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad. Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům. 

  
*********************************************************************************************** 

Volby do zastupitelstev krajů se budou konat ve dnech: 
        

13. října 2012  v době od  14.oo – 22.oo hodin 

14. října 2012  v době od    8.oo – 14.oo hodin 

 

v tělocvičně       ZÁKLADNÍ ŠKOLY CETKOVICE 

Náves 91, Cetkovice 
************************************************************************************************ 

 Možnost nahlášení kominických služeb 

Oznamujeme občanům, ţe je opět kaţdoroční moţnost provedení kominických sluţeb. Zájemci se 

můţou nahlásit na OÚ v úředních hodinách nebo telefonicky do 20.10. 2012. 

 
************************************************************************************************ 

 

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie 
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Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy, bude přerušena dodávka elektrické 

energie:  

Ve dnech 12.10., 15.10. a 20.10. 2012 

Vypnutá oblast: Vypnutá bude ulice Rybníčky, Úzká, Školní – (mimo dům číslo popisné 249 a 

204-školka), ulice Brodecká – (od domu číslo popisné 68 směr Uhřice), ulice Jevíčská – (od domu 

číslo popisné 139 a 146 směr Uhřice). 

******************************************************************************** 

Pozvánka na nadcházející akce  
 

Den vzniku samostatného československého státu 
Ke dni výročí vzniku samostatného československého 

státu a uctění památky padlých v obou světových válkách bude 

26.10.2012 vypraven lampionový průvod. Účastníci 

průvodu se sejdou v 18.00 před budovou Obecního úřadu. 

Průvod se vydá na pochod obcí a naši hasiči položí věnce 

k pomníku padlým. 

Pro účastníky pochodu bude v průjezdu Obecního úřadu připraveno malé občerstvení. 

………………………………………………………………………………………………………… 

Z a s t u p i t e l s t v o    o b c e     C E T K O V I C E 
 

zve srdečně  naše  důchodce na tradiční 

Přátelské setkání 
 

které se uskuteční v n e d ě l i    21.10.2012 v sále  Domu kultury ve  14,30 hod. 
 

Setkání  se  uskuteční  s tímto programem:   

-      zahájení 

-      vystoupení dětí z MŠ a ZŠ 

-      proslov zástupce obce 

-      zábavné vystoupení 

-      občerstvení 

- vystoupení VJECHÉTEK Jaroměřice  
 

Na Vaši účast se těší  Zastupitelstvo obce C e t k o v i c e 

………………………………………………………………………………………………………… 

Koncert barokní hudby 

Neděle  21.10.2012  v 17 hodin 

Evangelický kostel  ve Vanovicích 

Účinkují: Rula Machačová - zpěv,Vlastimil Bialas  – tromba picola, Jiří Bělík – hoboj 

                 Doprovody – Lydia a Sergej Glubkovi 

…………………………………………………………………………………………………………………... 

Obecní knihovna Cetkovice 
 

http://www.cetkovice.cz/?akce=gal&kid=224&pg=0
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zve děti a rodiče /prarodiče/ na akci 

 
v úterý 30. října 2012 v 16 hodin  

 Výroba papírového divadélka 

 Čtení a hraní pohádek s papírovými loutkami 

 S sebou si vezměte pastelky nebo fixy, lepidlo              

Akce probíhá v rámci Týdne knihoven.                 

        
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
 

                         
                 

LLLEEESSSCCCUUUSSS   CCCeeetttkkkooovvviiiccceee,,,   sss...rrr...ooo...   
pppooořřřááádddááá   

  

VVVÝÝÝLLLOOOVVV   RRRYYYBBBNNNÍÍÍKKKAAA   „„„ČČČAAAPPPÍÍÍKKK“““      
kktteerrýý  ssee  kkoonnáá  ddnnee  

2200..  řřííjjnnaa  22001122  oodd  1100..0000  hhooddiinn  
  

PPřřiipprraavveennoo  pprroo  VVááss  bbuuddee  oobbččeerrssttvveenníí,,  ddoobbrréé  vvíínnoo,,  bbuurrččáákk,,  ttoommbboollaa……  

……mmooţţnnoosstt  kkoouuppěě  ţţiivvýýcchh  rryybb……  

ttoo  vvššee  zzaa  ddoopprroovvoodduu  cciimmbbáálloovvéé  mmuuzziikkyy    
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Mateřská škola Cetkovice 

 ve spolupráci s Kulturním, školským a 

sportovním výborem  

srdečně zve 

 

děti, rodiče a všechny příznivce létajících 

draků 

na tradiční  

 

DRAKIÁDU  

 

Kdy: čtvrtek 11.října 2012 

Kde: „Stráže“ 

Sraz: 16:00 hod. 

 

Těšíme se na Vás a nezapomeňte s sebou 

dobrou náladu a draka! 

 

V případě nepříznivého počasí bude akce přeložena na 

náhradní termín. 

 

 

 

 

Váţení spoluobčané,  
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kulturní, školský a sportovní výbor pořádá další zájezd do termálních lázní v městě Györ 

v Maďarsku.   

Termín zájezdu: 

Sobota 3. listopadu 2012 

Odjezd 05:00 hod. od OÚ Cetkovice 

Odjezd z Györu v 17:00 hod. 

Předpokládaný návrat 21:00 hod. k OÚ Cetkovice 
 

 

Cena zájezdu: 

Dospělá osoba: 600,-Kč     

Děti a senioři: 550,-Kč 

Cena zahrnuje dopravu, celodenní vstupné do všech bazénů (termálních i záţitkových) a poplatek 

za skříňku. 
 

 

Přihlášení 

K účasti na zájezd se prosím hlaste osobně na Obecním úřadu v úředních hodinách. Spolu 

s přihlášením je nutné uhradit cenu zájezdu. Termín uzavření přihlášek je 25. října 2012. 

Děti je nutno na cestu usadit do autosedaček, stejně jako je tomu u přepravy v os. automobilu 

(vezměte s sebou) !  
 

Těšíme se na Vás 
 

Kulturní, školský a sportovní výbor  

Mgr. Jana Jurdičová Paroulková 
 

S případnými dotazy se obracejte na:   email: jana.paroulkova@ak-pr.cz 
****************************************************************************************** 
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